

Odpowiedzi na pytania do postępowania na zadanie

Dostawa leków gotowych oraz płynów infuzyjnych

Pytanie nr 1:

Do §5 ust. 6 wzoru umowy: Prosimy o dodanie zastrzeżenia, że w przypadku, gdy strony nie dojdą do porozumienia w zakresie zmiany wynagrodzenia Wykonawcy w oparciu o § 5 ust. 6 wzoru umowy, zarówno Wykonawca jaki i Zamawiający nabędą uprawnienie do rozwiązania w tej części umowy, za porozumieniem stron, z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia, bez obowiązku ponoszenia z tego tytułu kar umownych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wnioskowaną modyfikację § 5 ust. 6 wzoru umowy.

Pytanie nr 2:

Do §8 ust. 1 pkt 1 wzoru umowy: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu dotyczącego kar umownych za niedostarczenie w terminie zamówionej partii towaru poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokości 1% wartości NIEDOSTARCZONEGO w terminie zamówienia za każdy rozpoczęty dzień zwłoki? Zwracamy przy tym uwagę na niewspółmierność kar przewidzianych w umowie. Kupującemu za opóźnienie świadczenia pieniężnego może zostać naliczona kara w wysokości nie większej niż 13,75% w skali roku, liczona od kwoty, której dotyczy opóźnienie. Natomiast dla Sprzedającego przewidziana jest kara w wysokości 1825% w skali roku (5% x 365 dni) za opóźnienie świadczenia.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje korektę wysokości kary do 3%

Pytanie nr 3:

Do §8 ust. 1 pkt 2 wzoru umowy: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary za opóźnienie reklamacji do wysokości 1% wartości reklamowanego zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje korektę wysokości kary do 3%

Pytanie nr 4:

Do §8 ust. 1 pkt 3 wzoru umowy: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary za odstąpienie od umowy do wysokości 10% wartości niezrealizowanej części umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje korektę wysokości kary do 10%

Pytanie nr 5:

Do §8 ust. 2 wzoru umowy. Prosimy o usunięcie kary umownej zastrzeżonej w §8 ust. 2 wzoru umowy za niedostarczenie przedmiotu umowy w terminie, ponieważ zapis §8 ust. 1 pkt 1 wzoru umowy przewiduje już karę umowną za opóźnienie w realizacji dostawy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wnioskowane usunięcie kary umownej zastrzeżonej w § 8 ust. 2 wzoru umowy. Zamawiający modyfikuje jednak dotychczasową treść § 8 ust. 2 wzoru umowy nadając mu następujące brzmienie:

W przypadku braku dostawy zamówionej partii produktów leczniczych w terminie 15 dni od daty złożenia zamówienia Zamawiający będzie miał prawo odstąpić od części umowy w zakresie dotyczącym asortymentu produktów leczniczych objętego niezrealizowaną dostawą oraz naliczyć Wykonawcy karę umowną w wysokości 10 % wartości brutto niezrealizowanej części dostawy tego asortymentu produktów leczniczych. Zamawiający nie może równocześnie obciążyć Wykonawcy karę umowną określoną w zdaniu pierwszym oraz karę umowną określoną w ust. 1 pkt 1) powyżej. W przypadku odstąpienia od części umowy z przyczyn określonych w zdaniu pierwszym Zamawiający może jednak dokonać wyboru, czy obciążyć Wykonawcę karę umowną określoną w zdaniu pierwszym oraz karę umowną określoną w ust. 1 pkt 1) powyżej.

Odpowiedzi należy uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

Zakres zmian w dokumentach został oznaczony kolorem

Dokumenty po korekcie:

Załącznik nr 4 SWZ_Umowa_projekt – korekta z dnia 14.05.2024

Zamawiający